



В Малопургинском районе местная жительница предстала перед судом за убийство своего новорожденного ребенка

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства новорожденного ребенка. Женщина, родив ребенка, вынесла его тело в сени на мороз. В результате этого ребенок скончался. О произошедшем стало известно после того, как злоумышленница после родов обратилась за помощью к врачам. Следует заметить, что у женщины имеются четверо детей, двое из которых достигли совершеннолетия. Сама злоумышленница работает дояркой в одном из сельских предприятий, характеризуется положительно. Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР детоубийце предъявлено обвинение по ст. 106 УК РФ. Женщина полностью признала свою вину. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Ей грозит до 4 лет ограничения свободы, либо принудительные работы на срок до 5 лет, либо лишение свободы на тот же срок.

22 Мая 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692358>